
Doc. KOZOŇ   Školský rok 

2023/2024 Zimný semester  

1. ročník Bc.  

PSYCHOLÓGIA  

 
  

      

     

    

  

    Čo by ste navrhovali zmeniť?      

     Bez    pripomienok   

Hodnotenie zaslaných podkladov  
( ) čo Vám najviac chýbalo 

Výborné a 
prehľadné 38% 

Veľmi dobré a 
prínosné 28% 

Obsiahle a 
zrozumiteľné 25% 

Dostatočné 9% 

Hodnotenie prístupu vyučujúceho 

Výborný 34% 

Profesionálný a priateľský 25% 

Veľmi pozitívny a ústretový 22% 

Zodpovedný a vysvetľujúci 19% 

Komunikácia s vyučujúcim daného  
predmetu 

Výborná 41% 

Pohotová a pozitívna 27% 

Priateľská a ľudský prístup 16% 

Bezproblémová 16% 

Dostupnosť literatúry 

Vynikajúca 31% Ľahko dostupná 47% 

Dostupná 22% 

Bol daný predmet pre Vás prínosom  
z hľadiska terajšej alebo budúcej  

praxe 

Áno 78% Čiastočne 12% 



2. ročník Bc.  

ŠPECIÁLNA A LIEČEBNÁ PEDAGOGIKA  

 
  

3. ročník Bc. 

      

  

  

    

   Čo by ste navrhovali zmeniť?      

    Bez    pripomienok   

  

  

  

  

  

  

Hodnotenie zaslaných podkladov  
( čo Vám najviac chýbalo ) 

Pozitívne 60% 

Prehlľadné a 
jasné 20% 
Dostačujúce 20% 

Hodnotenie prístupu vyučujúceho 

Pozitívny 60% Super prístup 40% 

Dostupnosť literatúry 

Vemi dostupná 
% 80 

Dostačujúca 
20 % 

Bol daný predmet pre Vás prínosom  
z hľadiska terajšej alebo budúcej  

praxe 

Áno 80% Čiastočne 20% 

Komunikácia s vyučujúcim daného  
predmetu 

Výborná 80% Pohodová 29% 



SOCIÁLNO-PSYCHOLOGICKÝ VÝCVIK  A SUPERVÍZIA  

 

 

        

    

  

     

     Čo by ste navrhovali zmeniť?      

    Bez    pripomienok   

  

  

  

  

  

  

      

Hodnotnie zaslaných podkladov  
) čo Vám najviac chýbalo ( 

Výborné a veľmi 
dobré 60% 

Prehľadné a 
prínosné 40% 

Komunikácia s vyučujúcim daného  
predmetu 

Výborná 40% 

Príjemná a na úrovni 20% 

Pohotová a zrozumiteľná 20% 

Bezproblémová 20% 

Dostupnosť literatúry 

Výborná 100% 

Bol daný predmet pre Vás prínosom  
z hľadiska terajšej alebo budúcej  

praxe 

Áno 80% Čiastočne 20% 

Hodnotenie  prístupu vyučujúceho 

Výborný 50% 

Vynikajúci - odborná úroveň 40% 

Bez pripomienok 10% 



Letný semester  

1. ročník Bc.  

SOCIÁLNA PATOLÓGIA A JEJ PREVENCIA  

 

      

     

    

  

    Čo by ste navrhovali zmeniť?      

    Konzultácia termínov skúšok so študentmi   

    Jeden termín skúšky naviac   

    Termín skúšky cez víkend   

  

  

  

  

  

Hodnotenie zaslaných podkladov 
) ( čo Vám najviac chýbalo 

Veľmi kvalitné 64% 

Prehľadné 27% 

Dostačujúce 9% 

hodnotenie prístupu vyučujúceho 

Vysoká úroveň 55% 

Profesionálny 18% 

Zrozumiteľný a 
ústretový 18% 
Bez výhrad 9% 

Komunikácia s vyučujúcim daného  
predmetu 

Výborná 72% Ústetová a pozitívna 28% 

Dostupnosť literatúry 

Výborná 55% Bezproblémová 45% 

Bol daný predmet pre Vás prínosom  
z hľadiska terajšej alebo budúcej  

praxe 

Áno 91% Bez vyjadrenia 9% 



2. ročník Bc. 

PENITENCIÁRNA A POSTPENITENCIÁRNA STAROSTLIVOSŤ  

 
2. ročník Bc. 

      

  

     

    Čo by ste navrhovali zmeniť?      

    Bez    pripomienok   

  

  

  

  

  

  

  

  

Hodnotenie zaslaných podkladov  
( čo Vám najviac chýbalo ) 

Prínosné a 
prehľadné 69% 

Profesionálne 
spracované 25% 

Dostatočné 6% 

Hodnotenie prístupu vyučujúceho 

Výborný a profesionálny 88% 

Bez pripomienok 12% 

Komunikácia s vyučujúcim daného  
predmetu 

Výborná 37% 

Profesionálna úroveň 19% 

Bezproblémová 32% 

Bez vyjadrenia 12% 

Veľmi  
dostupná 

% 44 

Dostupná 
% 44 

Bezproblémová 
6 % 

Bez vyjadrenia 
% 6 

Dostupnosť literatúry 

Bol daný predmet pre Vás  
prínosom z hľadiska terajšej  

alebo budúcej praxe 

Áno 82% Čiastočne 6% Bez vyjadrenia 12% 



PSYCHOPATOLÓGIA PRE POMÁHAJÚCE PROFESIE  

  
  

1. ročník Mgr. 

      

  

     

    Čo by ste navrhovali zmeniť?      

    Bez    pripomienok   

  

  

  

  

  

  

  

Hodnotenie zaslaných podkladov  
) ( čo Vám najviac chýbalo 

Výborné a 
prehľadné 50% 
Profesioínáne 
spracované 19% 
Zrozumiteľné a 
prehľadné 25% 
Dostatočné 6% 

Hodnotenie prístupu vyučujúceho 

Výborný a profesionálny 88% 

Bez pripomienok 12% 

Komunikácia s vyučujúcim daného  
predmetu 

Výborná 50% 

Profesionálna úroveň 12% 

Bezproblémová 6% 

Bez vyjadrenia 32% 
Veľmi  

dostupná 
56 % 

Dostupná 
38 % 

Bezproblémová 
% 6 

Dostupnosť literatúry 

Bol daný predmet pre Vás  
prínosom z hľadiska terajšej  

alebo budúcej praxe 

Áno 82% Čiastočne 6% Bez vyjadrenia 12% 



SUPERVÍZIA PRE POMÁHAJUCE PROFESIE – SEBAHODNOTENIE A 

SEBAPOZNANIE  

 
  

      

     

    

  

    Čo by ste navrhovali zmeniť?      

    Bez    pripomienok   

  

  

  

  

  

  

Hodnotenie zaslaných podkladov  
( čo Vám najviac chýbalo ) 

Výborné a 
prínosné 40% 

Obsiahle a 
zrozumiteľné 50% 

Dostačujúce 10% 

Hodnotenie prístupu vyučujúceho 

Výborný a nápomocný 80% Profesionálny 20% 

Dostupnosť literatúry 

Dobrá 30% Dostupná 70% 

Bol daný predmet pre Vás prínosom  
z hľadiska terajšej alebo budúcej  

praxe 

Áno 80% Čiastočne 20% 

Komunikácia s vyučujúcim daného  
predmetu 

Výborná a bezprostredná 80% 

Profesionálna a ústretová 20% 



Ktorá metóda štúdie Vám viac vyhovuje?  

  

  

 
  

  

  

     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

Prezenčná (v škole) 62% 

Distančná - online 38% 



Laščiaková 

Ročníková práca a práca s textom                          Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

dostačujúc
e

40%

prehľadné
20%

hodnotené 
pozitívne

40%

Hodnotenie zaslaných 
podkladov

kladný
50%

ústretový
17%

veľmi 
pozitívny

33%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Dostupná
20%

Bez 
problémov

60%

dostačujúc
a

20%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

výborná
40%

nápomocn
á

20%

hodnotená 
pozitívne

40%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

Bakalársky seminár                                              Zimný semester 2023/2024 

3. ročník Bc.  

 

 

Áno
60%

Čiastočne
40%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?

Vynikajúce
37%

Dostačujúce
12%

obsahovali 
všetky 

potrebné 
informácie

13%

Zrizumiteľné a 
prínosné

38%

Hodnotenie zaslaných podkladov



 

      

 

 

 

 

Odborný
28%

Vynikajúci
43%

Bez 
problémov

29%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

Dostupná
33%

Bez 
problémov

50%

Vynikajúca
17%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

Vynikajúca
37%

Ľudský 
prístup

13%

hodnotená 
pozitívne

25%

bezproblé
mová a 
jasná
25%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
60%

Čiastočne
40%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Sociálna komunikácia                              Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

dostačujúc
e

33%

prehľadné
17%

hodnotené 
pozitívne

33%

dobré
17%

Hodnotenie zaslaných 
podkladov

kladný
20%

ústretový
20%

veľmi 
pozitívny

20%

spokoojn
ý

40%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Dostupná
20%

Bez 
problémov

40%

dostačujúc
a

20%

s menším 
problémom

20%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

výborná
50%

nápomocn
á

17%

hodnotená 
pozitívne

33%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
60%

Čiastočne
40%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Dejiny sociálnej práce a úvod do štúdia sociálnej práce            Zimný 

semester 2023/2024 

1. ročník Bc.  (2r. Mgr.) 

 

 

 

      

dostačujúce
34%

prehľadné, 
nápomocné, 

40%

hodnotené 
pozitívne

13%

výborné
13%

Hodnotenie podkladov

kladný
17%

ústretový, 
milý, odborný

50%

výborný
15%

profesionálny 
a zároveň 
priateľský

18%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Dostupnábez 
problémov

53%

neodpovedali
5%

náročnejšia z 
dôvodu malého 

počtu v 
knižniciach

29%

veľmi ťažká
13%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

výborná,
34%

iba na 
online 

prednášk
13%

hodnotená 
pozitívne

53%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti ako návrh zlepšenia uviedli zvýšiť dostupnosť odporúčanej 

literatúty v knižnici. 

 

Odborná prax a praxový seminár                          Letný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr.  

 

 

Áno
50%

Čiastočne
32%

Nie
18%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?

prehľadné, 
zrozumiteľné, 

jasné a 
poučné

82%

hodnotené 
veľmi 

pozitívne
18%

Hodnotenie zaslaných podkladov



 

      

 

 

 

 

ústretový, 
odborný, 
ochotný 
pomôcť

58%

veľmi 
pozitívny

42%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

literatúra 
bola 

čerpaná z 
vybraného 
pracoviska

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

výborná
40%

nápomocná, 
ochota 

zodpovedať 
na všetky 

otázky
40%

hodnotená 
pozitívne

20%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
82%

pracujem v inom 
odbore

18%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Odborná prax       Letný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

prehľadné, 
zrozumiteľné, 

jasné a 
poučné

82%

hodnotené 
veľmi 

pozitívne
18%

Hodnotenie zaslaných podkladov

ústretový, 
odborný, 
ochotný 
pomôcť

58%

veľmi 
pozitívny

42%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

literatúra 
bola 

čerpaná z 
vybraného 
pracoviska

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

výborná
34%

nápomocná, 
ochota 

zodpovedať na 
všetky otázky

33%

hodnotená 
pozitívne

25%

komunikácia 
nad rámec 
prednášky 

nebola 
potrebná

8%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia 

 

 

Sociálna práca so seniormi                         Letný semester 2023/2024 

1. ročník Bc.   

 

 

Áno
93%

čiastočne
7%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?

zrozumiteľné, 
obsahovali 

všetky 
dôležité 

informácie
86%

hodnotené i 
pozitívne

14%

Hodnotenie zaslaných podkladov



 

      

 

 

 

 

zaujímavá a 
prímnosná 
prednáška, 
vyučujúci 

bol pre 
študenta k 
dispozícii

50%

hodnotený 
kladne

50%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

dostupnosť 
literatúry 

bola 
bezproblé

mová
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

výborná
100%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
84%

čiastočne
8%

nie
8%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



 

Malík 

 

Ageizmus                               Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Mgr.  

 

 

dostačujúce 
informácie k 

predmetu
28%

zrozumiteľne 
spracované

29%

výborné, 
systematické

43%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

 

kladný
50%

ústretový
17%

veľmi 
pozitívny

33%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

Dostupná
20%

Bez 
problémov

60%

dostačujúc
a

20%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia 

 

Sociálna filozofia                              Zimný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr.  

výborná
40%

nápomocn
á

20%

hodnotená 
pozitívne

40%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
60%

Čiastočne
40%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



 

 

 

 

 

      

 

veľmi dobré
25%

prehľadné, 
detailné

34%

výborné
8%

dostačujúce
33%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez výhrad
10%

zrozumiteľn
á a 

zaujímavá 
prednáška

70%

veľmi 
pozitívny

20%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Bez 
problémov

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

dobrá
20%

výborná, 
rýchla 
spätná 
väzba
50%

bezproblé
mová
20%

bez 
osobnej 

komunikáci
e

10%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti vyjadrili návrh na zlepšenie prezenčnú formu prednášky 

 

Sociálna pedagogika               Zimný semester 2023/2024 

1. ročník Bc.   

 

 

 

Áno
54%

Čiastočne
15%

Nie
31%

BOL PRE VÁS PREDMET PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE

dostačujúce
34%

prehľadné, 
nápomocné, 

40%

hodnotené 
pozitívne

13%

výborné
13%

Hodnotenie podkladov



      

 

 

kladný
17%

ústretový, 
milý, odborný

50%

výborný
15%

profesionálny 
a zároveň 
priateľský

18%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

Dostupnábez 
problémov

53%

neodpovedali
5%

náročnejšia z 
dôvodu malého 

počtu v 
knižniciach

29%

veľmi ťažká
13%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

K danému predmetu študenti nemali žiadny návrh na zlepšenie 

 

výborná,
34%

iba na online 
prednášk

13%

hodnotená 
pozitívne

53%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
50%

Čiastočne
32%

Nie
18%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Biológia a etológia človeka                                                                

        Zimný semester 

2023/2024                                                                                     

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

jasné, 
prehľadné a 

zrozumiteľné
58%

dostačujúce
20%

výborné
22%

Hodnotenie zaslaných podkladov



 

 

 

aktívny, 
odborný, 

profesionáln
y

28%

výborný
27%

bez 
problémov

27%

dôsledný, 
priestor na 

diskuciu
18%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

82%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
18%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

vecná, rýchla, 
bezproblémov

á
58%

príjemná, 
jasná, 

29%

výborná
13%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
52%

čiastočne
24%

nie
10%

pracujem v inom 
odbore

2%

pracujem v 
danom odbore

10%

nevyjadril sa
2%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

Sociálna a kultúrna antropológia 

                                                                                            Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

výborné
8%

profesionálne, 
všetky dôležité 

informácie
25%

jasné, 
zrozumiteľné

59%

nezodpovedan
é

8%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

neodpovedal
9%

kladný 
prístup

55%

výborný, 
prednáška 
doplnená 
praxou a 

pod.
27%

nespokojnosť
9%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

28%

výborná
67%

neodpovedal
5%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

S menšími 
nedostatkami

7%

nekomunikova
l som
31%

výborná, 
vecná, ochota 

pomôcť
54%

bez odpovede
8%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
31%

čiastočne
44%

nie
12%

pracujem v 
danom odbore

13%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Žiadne pripomienky 

Pedagogika voľného času a voľnočasové aktivity    

       Letný semester 2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

dostačujúc
e

33%

prehľadné
17%

hodnotené 
pozitívne

33%

dobré
17%

Hodnotenie zaslaných 
podkladov



      

 

 

 

 

kladný
20%

ústretový
20%

veľmi 
pozitívny

20%

spokoojn
ý

40%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

Dostupná
20%

Bez 
problémov

40%

dostačujúc
a

20%

s menším 
problémom

20%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

výborná
50%

nápomocn
á

17%

hodnotená 
pozitívne

33%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
60%

Čiastočne
40%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Andragogika 

                                                                                             Letný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

s menšími 
výhradami

25%

v poriadku
50%

zrozumiteľné, 
jasné, 

prehľadné
25%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

veľmi dobrý
45%

všetko jasne 
vysvetlené

22%

obohacujúca 
prednáška

22%

odborný, 
poučný

11%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

82%

ťažšie 
dostupná

18%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

profesionálny 
prístup

9%

vyučujúci 
reagoval 
rýchle, 

komunikácia 
na veľmi 

dobrej úrovni
64%

dostačujúca
27%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
45%

čiastočne
55%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti nevyjadrili  pripomienky k zlepšeniu.  

Diplomový seminár                                          Letný semester 2023/2024 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

      

prehľadné, 
zrozumiteľné, 

jasné a 
poučné

82%

hodnotené 
veľmi 

pozitívne
18%

Hodnotenie zaslaných podkladov

ústretový, 
odborný, 
ochotný 
pomôcť

58%

veľmi 
pozitívny

42%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

literatúra 
bola 

čerpaná z 
vybraného 
pracoviska

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

výborná
40%

nápomocná, 
ochota 

zodpovedať 
na všetky 

otázky
40%

hodnotená 
pozitívne

20%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sociálna psychológia                           

                                                                                             Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Mgr.  

 

Áno
82%

pracujem v inom 
odbore

18%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



 

 

 

 

      

veľmi dobré
37%

primerané
13%

zrozumiteľne 
spracované, 

obsahujú 
všetky 

potrebné 
informácie

50%

Hodnotenie zaslaných podkladov

odborný, 
vysvetlil 

všetky 
nejasnosti

22%

veľmi 
kladný

78%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblé
mová 

dostupnosť
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

kladná
87%

problémová
13%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili návrhy na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
72%

čiastočne
14%

pracujem v inom 
odbore

14%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Doc. PhDr. Hermína Mareková, PhD. 

 

Sociálne poradenstvo – kazuistiky 

2. ročník Mgr. 

 

Hodnotenie podkladov 

Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

Prístup vyučujúceho 

 



Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 

Bez pripomienok 

Cieľové skupiny sociálnej práce a terénna forma SP 

1. ročník Bc. 

Hodnotenie podkladov 

 

Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 



 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 

 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

 



 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 

 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 



Bez pripomienok 

Sociálne poradenstvo a poradenský proces  

2. ročník Bc. 

Hodnotenie podkladov 

 

Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 



 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

Bez pripomienok 

Sociálna práca  zdravotníctve 

1. ročník Mgr. 

 

 

Hodnotenie podkladov 

 



Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 

 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

 



 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 

 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 



Bez pripomienok 

Sociálne práca s jednotlivcom a so skupinou 

1 ročník Mgr. 

Hodnotenie podkladov 

 

Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 



 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 

Bez pripomienok 

 

Manažment MVO, dobrovoľníctvo a podnikanie 

2. ročník Bc. 

Hodnotenie podkladov 

 



Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 

 

 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 



 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 

 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 



Bez pripomienok 

Cieľové skupiny SP  terénna SP 

Hodnotenie podkladov 

 

Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

 

 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 



 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 

Bez pripomienok 

 

Rodové štúdie 

 

Hodnotenie podkladov 

 



Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 

 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 



 

 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 

 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 



 

Bez pripomienok 

Psychológia zdravia 

 

2. ročník Mgr. 

Hodnotenie podkladov 

 

Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

 

 

Prístup vyučujúceho 



 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 

Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

 

Komunikácia s vyučujúcim 



 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 

Bez pripomienok 

Kazuistika case history a prípadová štúdia - case study  

3. ročník Mgr.  



 

Hodnotenie podkladov 

 

Podklady boli spracované prehľadne, zrozumiteľné a jasné 

Prístup vyučujúceho 

 

Prístup vyučujúceho bol ohodnotený veľmi kladne 

 

 

 



Dostupnosť literatúry 

 

Dostupnosť literatúry bola bezproblémová  

 

Komunikácia s vyučujúcim 

 

 

Komunikácia bola vyhodnotená kladne 

 

 



Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

 

 

Bez pripomienok 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HODNOTENIE PREDMETU  

SOCIOLÓGIA 
LS 2023-2024 

1. ROČNÍK ŠTÚDIA/Bc. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

Hodnotenie  

zaslaných 

podkladov 

Kladné hodnotenie: dostačujúce – prehľadné – obsiahle - 11,  

zrozumiteľné, prehľadné- jasné - bez problémov – 7, dôkladne 

spracované, výstižné - 6, výborné - 3, vyhovujúce - dostačujúce - 

4,  

 

Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie: nápomocný a ochotný - 6, výborné - OK - 12 

dôsledný a profesionálny - 4, vysoká odbornosť- veľmi pozitívny 

-  ústretový - 3, príjemný - 2, príjemný – milý – nápomocný – 3,  

bezproblémová - 1, celková spokojnosť - 1   

nestihla som prednášku - 1  

 

Kritické poznámky:  0 

Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie: dostupná - 18, čiastočne - 3, väčšinou, OK – 

7,  v knižnici dostupná, 

dostupná v školskej knižnici i na internete – respondent XY, 

neodpovedal,  

 

Kritické poznámky: 0 

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: príjemný – ústretový - 8, OK – 11, 

dostačujúca, 

výborná – profesionálna – 6, bezproblémová, 

výborná – odpoveď na e- maily – do pár hodín - 1 

po odoslaní semestrálnej práce som bola  ešte v ten istý deň 

oboznámená  s hodnotením práce - 1  

vyučujúci nám pomohol zvládnuť stres na začiatku školského roka, 

rýchle odpovede  na otázky - 1 priateľská atmosféra -1,  

nekomunikoval som s vyučujúcim – 2,   

 

Kritické poznámky: 0 

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

z hľadiska 

terajšej praxe 

Áno:           14, 

Čiastočne: 16,  

Nie:              1, 

Pracujem v danom odbore:  0 

 

Kritické poznámky: 0 

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič – 25,  

neviem – možno  jednoduchšiu formu skúšky – 2,   

neodpovedal - 3,  



doplniť  povinnú a odporúčanú literatúru do školskej knižnice 

– opäť respondent XY!!! 

 

 

 

1 

HODNOTENIE PREDMETU  

TEÓRIA  A  METODOLÓGIA  

SPOLOČENSKÝCH  VIED  
LS 2023-2024 

1. ROČNÍK ŠTÚDIA/Bc. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

 

Hodnotenie  

zaslaných 

podkladov 

Kladné hodnotenie:  zrozumiteľné, prehľadné- jasné - bez 

problémov – 2, OK – 13, výborné – zrozumiteľné - 2, vyhovujúce 

- dostačujúce - 1,  

kvalitné - 1,  

Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie: výborné - OK – 7, zrozumiteľná, zaujímavá – 

1,  

skvelý- výborný – vynikajúci - 3, dobrý -  1,  vecný - profesionálny 

– 2,  

prednáška prínosná, podaná zrozumiteľnou a zábavnou formou, 

s príkladmi zo života – 3,  

 

Kritické poznámky:  0 

Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie: dostupná – často zaslaná elektroniky- 3,  

čiastočne – 1,  OK – 10,   v knižnici dostupná, 

neodpovedal,  

neviem –2,  

 

Kritické poznámky: 1 - ťažko dostupná, stará – resp. XY – 

poznámka: všetci študenti dostali k predmetu prácu 

vyučujúceho zadarmo – v elektronickej podobe - vydanú 

v roku 2021, 

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: veľmi dobrá – 1, dobrá – 2,  

výborná- vecná - detailná – bez výhrad – 4,  

bezproblémová – na úrovni - 2,  

komunikácia výborná, cez prednášku i e-mailom - 1 

nekomunikoval som s vyučujúcim – 6,   

komunikoval som osobne – 1, 

nemôžem hodnotiť - 1  

 



Kritické poznámky: 1 - privítal by som viac priestoru na otázky 

študentov    

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

z hľadiska 

terajšej praxe 

Áno:           12, 

Čiastočne:    5,  

Nie:               2, 

Pracujem v danom odbore:  0 

 

Kritické poznámky: 0 

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič – 16,   

neodpovedal - 2,  

neviem uviesť– 1, 
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HODNOTENIE PREDMETU  

LS 2023-2024 

SOCIÁLNA  PRÁCA 

S RÓMSKOU  KOMUNITOU 
3. ROČNÍK ŠTÚDIA/Bc. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

 

Hodnotenie  

zaslaných 

podkladov 

Kladné hodnotenie: vynikajúce – 4,  zrozumiteľné - jasné – 3,   

zrozumiteľné  a dostatočné - 1, veľmi dobré – 1,  

  

Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie: vynikajúci – 3, aktívny, na odbornej úrovni – 

1,  

hodnotím veľmi kladne –2, perfektný výklad – 1,   pozitívny, 

podnecujúci – 1, perfektný prístup – 1,   

 

Kritické poznámky:  0 

Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie:  vynikajúca – výborná - 4,  dostupná – 5,  

 

Kritické poznámky: 0  

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: veľmi dobrá – e-mailom – 1, rýchla - vecná - 

1,  výborná  – 3, bezproblémová – jasná - 2, príjemná a na úrovni – 

1,  

 

Kritické poznámky:  0 

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

z hľadiska 

terajšej praxe 

Áno:            7 

Čiastočne:   1      

Nie:               

Pracujem v danom odbore:  0 

 



Kritické poznámky: 0 

 

Poznámka: 1 respondent dostal anketový lístok, v ktorom daná 

otázka nebola 

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič – 3   

bez pripomienok, nemám – 4 

neodpovedal – 1,  

 

Poznámka: 1 respondent dostal anketový lístok, v ktorom daná 

otázka nebola 
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  HODNOTENIE PREDMETU  

LS 2023-2024 

ORGANIZÁCIA  VEREJNEJ  SPRÁVY 
3. ROČNÍK ŠTÚDIA/Bc. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

 

Hodnotenie  

zaslaných 

podkladov 

Kladné hodnotenie: vynikajúce – 4,  zrozumiteľné - jasné – 

prínosné – 3 -  veľmi dobré – 2,   

  

Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie: vynikajúci – výborný - 6, aktívny, na 

odbornej úrovni – 2, perfektný - 1,   

 

Kritické poznámky:  0 

Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie:  vynikajúca – výborná - 3,  dobrá - 2,   OK – 

1, dostupná – 3,   

 

Kritické poznámky: 0  

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: veľmi dobrá – 1, rýchla - vecná - 1,  výborná  

– 2, bezproblémová – jasná - 3, príjemná a na úrovni – 1,  

komunikácia nad rámec nebola potrebná – 1 

 

Kritické poznámky:  0 

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

Áno:             8  

Čiastočne:    1     

Nie:                                 



z hľadiska 

terajšej praxe 

Pracujem v danom odbore:  0              

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič – 1   

bez pripomienok, nemám – 6  

neodpovedal – 2  
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  HODNOTENIE PREDMETU  

LS 2023-2024 

PRÁCA  S  DEMOGRAFICKÝMI 

A 

ŠTATISTICKÝMI  ÚDAJMI 
3. ROČNÍK ŠTÚDIA/Bc. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

 

Hodnotenie  

zaslaných 

podkladov 

Kladné hodnotenie: vynikajúce – výborné - 3,   

zrozumiteľné -dostatočné – prínosné - 9,  veľmi spokojná – 1,   

hodnotím kladne – 1, OK – 1,  

  

Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie: zábavný, plno užitočných informácií – 1,  

odbornosť a skúsenosti prenesené do učebného procesu – 2, 

aktívny a podnetný – 1, hodnotím kladne – bez pripomienok – 3,    

dobrý – 2, bezproblémový, ústretový vyučujúci -1,   

vynikajúci – výborný - 4,  veľmi dobrý – 1,  

 

Kritické poznámky:  0 



Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie:  dostupná - 6, výborná - 2,  dobrá – 1,   OK – 

1,  primeraná – 1, bez problémov – 5,  veľmi dobrá – 1,  

 

Kritické poznámky: 0  

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: veľmi dobrá – 1, vysoká, profesionálna 

úroveň – 1,  veľmi spokojná – 1, OK - 3,  dobrá - bez problémov  - 

2,  výborná, obratom - 1, výborná – 1,  bezproblémová – jasná - 3, 

príjemná a na úrovni – 1,  

komunikácia nad rámec nebola potrebná – 1 

 

Kritické poznámky:  0 

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

z hľadiska 

terajšej praxe 

Áno:             8    

Čiastočne:   6       

Nie:               1                              

Pracujem v danom odbore:  0              

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič –   0 

bez pripomienok, nemám – 14  

neodpovedal – 1   
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  HODNOTENIE PREDMETU  

LS 2023-2024 

ZÁKLADY  VÝSKUMU 

PRE  SOCIÁLNYCH  PRACOVNÍKOV 

A 

MATEMATICKO-ŠTATISTICKÉ   

METÓDY  VÝSKUMU 
1. ROČNÍK ŠTÚDIA/Mgr. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

 

Hodnotenie  

zaslaných 

podkladov 

Kladné hodnotenie: veľmi kladné – 1,   hodnotím kladne – 1,   

zrozumiteľné -dostatočné – zrozumiteľne  – prehľadné – 8. 

 

Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie:  prednáška obohacujúca – 1,  výborný – 1,  

na veľmi dobrej úrovni  - 1,  kvalitná prednáška – 1,  



ochotný, prebral učivo a zodpovedal všetky otázky  a nejasnosti - 

2,  

veľmi kladné – 1,  výborný, ochotný, komunikatívny - 1 

rýchla spätná väzba, férové hodnotenie, vysvetlenie chýb a ako im 

predchádzať – 1, ústretový, ochotný -1.  

 

Kritické poznámky:  0 

Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie: dobrá – dostatočná - 5,   

ľahko dostupná – aj v knižnici VŠ - 2,  dobrá – 2,   OK – 1. 

   

Kritické poznámky: 0  

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: dobrá – 1, veľmi dobrá – 1, 

zhovievavý – ústretový - pohotový – 3,  na dobrej úrovni – 1,  

rýchla písomná komunikácia – 3,  

profesionálna  rýchle odpovede – 1.   

 

Kritické poznámky:  0 

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

z hľadiska 

terajšej praxe 

Áno:              6   

Čiastočne:     4       

Nie:                 0                            

Pracujem v danom odbore:  0              

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič –   1 

bez pripomienok, nemám –  7 

neodpovedal –  2  

 

 

 

6 

 

  HODNOTENIE PREDMETU  

LS 2023-2024 

ZÁKLADY  VÝSKUMU 

PRE  SOCIÁLNYCH  PRACOVNÍKOV 

A 

MATEMATICKO-ŠTATISTICKÉ   

METÓDY  VÝSKUMU 
1. ROČNÍK ŠTÚDIA/Mgr. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

 

Hodnotenie  Kladné hodnotenie: veľmi kladné – 1,   hodnotím kladne – 1,   

zrozumiteľné -dostatočné – zrozumiteľne  – prehľadné – 8. 



zaslaných 

podkladov 

 

Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie:  prednáška obohacujúca – 1,  výborný – 1,  

na veľmi dobrej úrovni  - 1,  kvalitná prednáška – 1,  

ochotný, prebral učivo a zodpovedal všetky otázky  a nejasnosti - 

2,  

veľmi kladné – 1,  výborný, ochotný, komunikatívny - 1 

rýchla spätná väzba, férové hodnotenie, vysvetlenie chýb a ako im 

predchádzať – 1, ústretový, ochotný -1.  

 

Kritické poznámky:  0 

Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie: dobrá – dostatočná - 5,   

ľahko dostupná – aj v knižnici VŠ - 2,  dobrá – 2,   OK – 1. 

   

Kritické poznámky: 0  

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: dobrá – 1, veľmi dobrá – 1, 

zhovievavý – ústretový - pohotový – 3,  na dobrej úrovni – 1,  

rýchla písomná komunikácia – 3,  

profesionálna  rýchle odpovede – 1.   

 

Kritické poznámky:  0 

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

z hľadiska 

terajšej praxe 

Áno:              6   

Čiastočne:     4       

Nie:                 0                            

Pracujem v danom odbore:  0              

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič –   1 

bez pripomienok, nemám –  7 

neodpovedal –  2  

 

 

 

 

7 

  HODNOTENIE PREDMETU  

LS 2023-2024 

KRÍZOVÁ  SOCIÁLNA  INTERVENCIA 
1. ROČNÍK ŠTÚDIA/Bc. 

Vyučujúci: Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD.  
 

 

Hodnotenie  

zaslaných 

podkladov 

Kladné hodnotenie: veľmi kvalitné – 2,   zrozumiteľné -

dostatočné – zrozumiteľne  – prehľadné – 11,  všetko v poriadku – 

1,  

prezentácia skvele pripravená - 1,  

 



Kritické poznámky: 0 

Hodnotenie 

prístupu 

vyučujúceho 

Kladné hodnotenie:  veľmi dobrý prístup – 4, som spokojný – 3, 

OK, príjemná atmosféra – 1, tolerantný, pútavé vystupovanie – 1, 

prednáška prínosná, zrozumiteľná - 1,  absolútne bez výhrad – 2, 

skvelý prístup, nemám čo vytknúť – 1, spokojná, nebol žiadny 

problém – 1, veľmi kladne – 1,  

 

Kritické poznámky:  0 

Dostupnosť 

študijnej 

literatúry 

Kladné hodnotenie: dostupná – 7,  veľmi dobrá - 1,  výborná – 3, 

ľahko dostupná – aj v knižnici VŠ - 3,   

 neodpovedal - 1 

 

Kritické poznámky: 0  

Komunikácia 

s vyučujúcim 

predmetu  

 

Kladné hodnotenie: hodnotím pozitívne – 2,   

bez problémov – na prednáške, aj cez e-mail - 1,  

absolútne bez výhrad – 3, 

výborná na všetko rýchle a zrozumiteľné odpovede - 1   

nevyužil som – 8,  

 

Kritické poznámky:  0 

Bol predmet 

pre Vás  

prínosom  

z hľadiska 

terajšej praxe 

Áno:               12   

Čiastočne:      2          

Nie:                 1    

Neodpovedal   0                                         

Pracujem v danom odbore:  0              

Čo by ste 

navrhovali 

zmeniť? 

nič – 1   

bez pripomienok, neviem uviesť, nie je potrebné nič meniť –  10 

neodpovedal –   4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spuchľák Ľ. 

 

Teória konfliktov a manažérske zručnosti 

                                                                                             Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

v čas zaslané 
a obsah 

dostačujúci k 
štúdiu

25%

hodnotené 
kladne

50%

zrozumiteľné 
a prehľadné

25%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

veľmi 
ústretový 

prístup
20%

zaujímavá 
prednáška

40%

hodnotené 
kladne

40%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémo
vá dostupnosť

50%

ťažšie 
dostupná

50%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

bez osobnej 
komunikácie

50%

hodnotená 
kladne

25%

komunikácia 
bola na 

výbornej 
úrovni

25%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
60%

čiastočne
40%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti bol vyjadrený jeden návrh a to prednáška prezenčne  

 

Výskumný projekt 

                                                                                             Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

výborné
25%

hodnotené 
kladne

37%

zrozumiteľné, 
obsahovali 
potrebné 

informácie k 
prdmetu

25%

nespokojnosť 
so zaslanými 

podkladmi
13%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

neodpovedal
14%

kladný 
prístup

43%

výborný, 
ochotný 
pomôcť

29%

nespokojnosť
14%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

75%

ťažšie 
dostupná

12%

posťačili 
podklady k 

pochopeniu 
problematiky

13%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

S menšími 
nedostatkami

12%

vyučujúci 
reagoval 
rýchle, 

komunikácia 
na veľmi 

dobrej úrovni
88%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
50%

čiastočne
25%

nie
12%

pracujem v inom 
odbore

13%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti bol vyjadrený jeden návrh, ktorý sa týkal zrozumiteľnejšieho 

zadania ohľadne podmienok ku skúške.  

 

Výcvik manažérskych zručnostiach a mediácia 

                                                                                             Zimný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

výborné, všetko 
prišlo včas

20%

v poriadku
70%

bez výhrad
10%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

v poriadku
20%

vynikajúci
30%

ochotný, 
zaujímavá 

prednáška …

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

výborná, 
vecná

14%

bez problémov
57%

ústretová, 
ľudská

29%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
90%

čiastočne
10%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti nevyjadrili žiadne návrhy zlepšenia  

 

Public relations a marketing v SP 

                                                                                             Zimný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

dobré
25%

bez výhrad
62%

výborné, 
prehľadné a 

zrozumiteľné
13%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

v poriadku
57%veľmi 

zaujímavá 
prednáška

29%

výborný 
prístup

14%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

výborná, 
vecná

12%

dobrá
38%

ústretová, 
ľudský prístup

50%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
80%

čiastočne
20%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu neboli vyjadrené žiadne návrhy na zlepšenie.  

 

Tvorba a programovanie sociálnych projektov 

                                                                                             Letný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

s menšími 
výhradami

25%

v poriadku
50%

zrozumiteľné, 
jasné, 

prehľadné
25%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

veľmi dobrý
45%

všetko jasne 
vysvetlené

22%

obohacujúca 
prednáška

22%

odborný, 
poučný

11%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

82%

ťažšie 
dostupná

18%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

profesionálny 
prístup

9%

vyučujúci 
reagoval 
rýchle, 

komunikácia 
na veľmi 

dobrej úrovni
64%

dostačujúca
27%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
45%

čiastočne
55%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti nevyjadrili  pripomienky k zlepšeniu.  

 

Sociálny projekt 

                                                                                             Letný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

výborné
8%

profesionálne, 
všetky dôležité 

informácie
25%

jasné, 
zrozumiteľné

59%

nezodpovedan
é

8%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

neodpovedal
9%

kladný 
prístup

55%

výborný, 
prednáška 
doplnená 
praxou a 

pod.
27%

nespokojnosť
9%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

28%

výborná
67%

neodpovedal
5%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

Žiadne pripomienky 

S menšími 
nedostatkami

7%

nekomunikova
l som
31%

výborná, 
vecná, ochota 

pomôcť
54%

bez odpovede
8%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
31%

čiastočne
44%

nie
12%

pracujem v 
danom odbore

13%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



JUDr. Ing. Šebesta, PhD. 

 

Základy sociálnej politiky                          Letný semester 2023/2024 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

hodnotené 
kladne

57%

kvalitné, na 
veľmi dobrej 

úrovni
43%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

 

vďaka 
vyučujúcem

u som 
lepšie 

porozumel 
problematik

e
12%

veľmi 
pozitívny

38%

spracované 
prehľadne

50%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblé
mová 

dostupnosť
43%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
43%

nebola 
potrebná

14%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

 

 

výborná
100%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

Migračné právo                              Letný semester 2023/2024 

3. ročník Bc.  

 

Áno
57%

čiastočne
14%

nie
29%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



 

 

 

 

      

 

vynikajúce
20%

zrozumiteľné,be
z pripomienok

80%

Hodnotenie zaslaných podkladov

veľmi 
pozitívny

43%

aktívny, 
odborný, 

ochota 
pomôcť

57%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémov
á dostupnosť

50%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
50%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

výborná
100%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

nie
50%

áno
50%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?

Áno
60%

nepracujem v 
danom odbore

40%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Právne základy I.                             Zimný semester 2023/2024 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

bez problémov
4%

ocenené vloženie 
podkladov do ms 

teams
4%

kvalitné, na veľmi 
dobrej úrovni, 
zrozumiteľné

92%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez 
problémov

60%

veľmi 
pozitívny

12%

dôsledny a 
profesionál

ny
28%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

72%

zaslaná priamo 
vyučujúcim

12%

podklady boli 
dostačujúce, 

nebolo 
potrebné 

dohľadávať 
ďalšiu lit.

16%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

výborná
65%

komunikoval 
so m 

minimálne
35%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

 

K danému predmetu študenti vyjadrili  jediný nývrh v dostatočnom predstihu uviesť termín 

skúšky  

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ 
HODINY S VYUČUJÚCIM?

Áno
69%

čiastočne
12%

pracujem v 
danom 
odbore

19%

BOL PREDMET PRE VÁS 
PRÍNOSOM Z HĽADISKA PRAXE?



Politológia                               Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

podklady 
zverejnené v 

MS Teams
12%

kvalitné, na 
veľmi dobrej 

úrovni
75%

zaslané 
neksoro

13%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

mohol by sa 
zlepšiť

11%

veľmi 
pozitívny, 

všetky 
nezrovnalost

i boli 
vysvetlené

89%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblém
ová 

dostupnosť
75%

tažšie 
dostupná

12%

bez 
odpovedi

13%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

kladná, 
rýchla 

odpoveď zo 
strany 

vyučujúceho
87%

nepsokojnos
ť

13%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



K danému predmetu 

študenti ako návrh zlepšenia vyjadrili požiadavku k zaslaniu podkladov v dostatočnom 

predstihu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sociálna politika, teórie sociálneho štátu a európsky sociálny model                   

        Zimný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr.  

 

Áno
50%

čiastočne
25%

nie
12%

pracujem v 
inom 

odbore
13%

BOL PREDMET PRE VÁS 
PRÍNOSOM Z HĽADISKA PRAXE?



 

 

 

 

      

dobre
29%

výborné, 
prehľadné

57%

neviem 
zhodnotiť

14%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez výhrad
18%

výborný, 
zrozumiteľná 
a zaujímavá

82%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémov
á dostupnosť

73%

nemožno 
hodnotiť

27%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

bezproblémov
á, rýchla 
odoveď

73%

neviem 
zhodnotiť

27%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

Sociálne podnikanie                             Letný semester 

2023/2024 

1. ročník Mgr 
  

Áno
55%

čiastočne
45%

BOL PREDMET PRE VÁS 
PRÍNOSOM Z HĽADISKA PRAXE?



 

 

 

      

bez 
problémov

3%

vyhovujúce
25%

kvalitné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
zrozumiteľné

72%

Hodnotenie zaslaných podkladov

kvalitná, 
obohacujúc
a prednáška

20%

veľmi 
pozitívny 
prístup, 

ochotný, 
ústretový

70%

oceňujem 
možnosť 

výberu 
formy 

skúšky
10%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

56%

zaslaná priamo 
vyučujúcim

22%

neviem posúdiť
11%

ťažšie dostupná
11%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

výborná, jasná 
a zrozumiteľná

80%

nekomunikoval 
som 
20%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žiadne pripomienky   

 

 

 

 

 

 

 

Právne základy II.                             Letný semester 2023/2024 

1. ročník Bc.  

 

Áno
73%

čiastočne
27%

BOL PREDMET PRE VÁS 
PRÍNOSOM Z HĽADISKA PRAXE?



 

 

 

 

      

 

prehľadné, 
výstižné

77%

kvalitné, na veľmi 
dobrej úrovni, 
zrozumiteľné

23%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez problémov
36%

nápomocný, 
dôsledný , 
prínosná 

prednáška
64%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

50%

zaslaná priamo 
vyučujúcim

42%

neodpovedal
8%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

výborná
25%

ústretový 
prístup 

25%

pozitívne 
hodnotená

50%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žiadne pripomienky. 

nie
58%

neodpovedal
o

42%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ 
HODINY S VYUČUJÚCIM?

Áno
92%

nie
8%

BOL PREDMET PRE VÁS 
PRÍNOSOM Z HĽADISKA PRAXE?



 

Pracovné právo                            Letný  semester 2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

bez problémov
11%

výborné
11%

kvalitné, 
zrozumiteľné, 

prehľadné
78%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

aktívny
8%

bez problémov
15%

výborný
15%

dôsledny a 
profesionálny

62%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

výborná
11%

dostupná  bez 
problémov

83%

podklady boli 
dostačujúce, 

nebolo 
potrebné 

dohľadávať 
ďalšiu lit.

6%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

výborná
42%

bez problémov
25%

na vysokej 
profesionálnje 

úrovni
33%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

 

K danému predmetu študenti vyjadrili  jediný nývrh v dostatočnom predstihu uviesť termín 

skúšky  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Áno
78%

čiastočne
11%

pracujem v 
danom 
odbore

5%

nevyjadril 
sa
6%

BOL PREDMET PRE VÁS 
PRÍNOSOM Z HĽADISKA PRAXE?



Doc. PhDr. P. Šebestová, PhD. univer. profesor, MPH 

 

Právo sociálneho zabezpečenia a kompenzácia ŤZP                          

                                                                                             Zimný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

výborné
18%

hodnotené 
kladne

36%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

46%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

poučná 
prednáška 

dopnená 
poznatkami 

z praxe
40%

výborný, na 
profesionál
nej úrovni

30%

hodnotené 
kladne

30%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblé
mová 

dostupnosť
70%

ťažšie 
dostupná

30%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY



 

 

 

 

K danému predmetu študenti bol vyjadrený jeden návrh a to prednáška prezenčne  

bez osobnej 
komunikácie

10%

hodnotená 
kladne

40%

výborná, 
vecná, 
rýchla

50%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
55%

čiastočne
36%

nie
9%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Komunitná sociálna práca, plánovanie a projektovanie 

                                                                                             Letný semester 

2023/2024 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

zrozumiteľné, 
prehľadné k 
pochopeniu 

problematiky
53%

hodnotené 
kladne

29%

výborné
18%

Hodnotenie zaslaných podkladov



      

 

 

 

príjemný, 
obohacujúc

a 
prednáška

41%

výborný
30%

hodnotené 
kladne

29%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

82%

bez odpovedi
12%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
6%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

bez osobnej 
komunikácie

7%

hodnotená 
kladne

31%

dobrá
6%

výborná, 
všetko 

zrozumiteľne 
vysvetlené

56%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
60%

čiastočne
27%

pracujem v 
danom odbore

6%

pracujem v inom 
odbore

7%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti bol vyjadrený jeden návrh a to prednáška prezenčne  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Personálny manažment                Zimný semester 

2023/2024                                                                                     

3. ročník Bc.  

 

 

jasné, 
prehľadné a 

zrozumiteľné
82%

výborné
18%

Hodnotenie zaslaných podkladov



 

 

 

      

 

 

 

aktívny, 
odborný, 

profesionáln
y

50%

výborný
25%

bez výhrad
25%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO

bezproblémov
á dostupnosť

83%

výborná 
dostupnosť

17%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY



 

 

 

 

 

vecná, rýchla, 
bezproblémov

á
62%

výborná
38%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM

Áno
75%

čiastočne
12%

pracujem v inom 
odbore

13%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sociálne služby a zariadenia sociálnych služieb 

                                                                   Zimný semester 

2023/2024                                                                                     

1. ročník Bc.  

 



 

 

 

 

      

jasné, 
prehľadné a 

zrozumiteľné
58%

dostačujúce
20%

výborné
22%

Hodnotenie zaslaných podkladov

aktívny, 
odborný, 

profesionáln
y

28%

výborný
27%

bez 
problémov

27%

dôsledný, 
priestor na 

diskuciu
18%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémov
á dostupnosť

82%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
18%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

vecná, rýchla, 
bezproblémov

á
58%

príjemná, 
jasná, 

29%

výborná
13%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

Manažment sociálnej práce a manažment kvality 

                                                                   Letný semester 

2023/2024                                                                                     

1. ročník Bc.  

 

Áno
52%

čiastočne
24%

nie
10%

pracujem v inom 
odbore

2%

pracujem v 
danom odbore

10%

nevyjadril sa
2%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



 

 

 

 

      

zrozumiteľné, 
výstižné, 

jasné
82%

v poriadku
9%

výborné
9%

Hodnotenie zaslaných podkladov

profesionálny
, ochotný, 

priestor na 
otázky

73%

výborný
9%

kvalitná 
prednáška

18%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémov
á dostupnosť

87%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
13%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

vecná, rýchla, 
bezproblémov

á
37%

rýchla spätná 
väzba
38%

príjemná, 
jasná, 

25%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

 

Sociálna práca s občanmi s ŤZP 

                                                                   Letný semester 

2023/2024                                                                                     

1. ročník Bc.  

 

Áno
70%

čiastočne
20%

pracujem v inom 
odbore

10%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



 

 

 

 

      

zrozumiteľné, 
veľmi dobre 
spracované

84%

dostačujúce
8%

na vysokej 
úrovni

8%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez 
pripomienok

47%

veľmi dobrý, 
toleranstný, 
nápomocný

53%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémov
á dostupnosť

50%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
31%

neuviedlo
19%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

bezproblémov
á

38%

jasná, rýchla
62%

KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM



 

K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
72%

čiastočne
21%

neuviedlo
7%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?


